
＜調査概要＞

◆企業等アンケート

調査目的 卒業生の現状の把握及び学生に求める資質・能力、学生に対する意見等を

企業等より聴取し、教育活動等の改善へ反映させることを目的とする

調査対象 卒業生が在籍する企業等

有効回答数 41社

調査期間 2024年10月24日～11月18日

調査方法 Webアンケート

◆卒業生アンケート

調査目的 卒業生の現状の把握及び教育活動等の改善へ反映させることを目的とする

調査対象 本学卒業生

有効回答数 44名

調査期間 2024年10月24日～11月18日

調査方法 Webアンケート

＜結果概要＞

「主体性」「規律力」「傾聴力」「状況把握力」は、企業の他者評価、卒業生の自己評価ともに高く、

社会で活躍する本学卒業生の強みとなっている。

２０２４年度　企業・卒業生アンケート結果



＜集計結果＞

１）本学卒業生の優れている力

企業

他大学の卒業生と比較して、本学の卒業生が、特に優れていると思う能力はありますか。

最大5つまで

（ｎ=41　上位５項目を抜粋）

卒業生

あなたは、職場の同期入社の人と比べて、特に優れていると思う力はありますか。

最大5つまで

（ｎ=44　上位５項目を抜粋）
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【主体性】物事に進んで取り組むことができる

【規律力】社会のルールや人との約束を守ることができる

【傾聴力】相手の意見を丁寧に聴くことができる

【情況把握力】自分と周囲の人々や物事との関係性を理解

することができる

【実行力】目的を設定し、確実に行動することができる
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【傾聴力】相手の意見を丁寧に聴くことができる

【主体性】物事に進んで取り組むことができる

【状況把握力】自分と周囲の人々や物事との関係性を理解

することができる

【規律力】社会のルールや人との約束を守ることができる

【柔軟性】意見の違いや立場の違いを理解することができ

る



２）在学中に身につけておいてほしい力

企業

本学の学生に対して、在学中に身に付けておいてほしいと思う能力はありますか。

最大5つまで

（ｎ=41　上位５項目を抜粋）

３）在学中に取り組んでおいてほしいこと

企業

本学の学生に対して、在学中に特に深く取り組んでおいてほしいと思うことについて、

当てはまるものを最大５つまで選んでください。

（ｎ=41　上位５項目を抜粋）
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【実行力】目的を設定し、確実に行動することができる

【傾聴力】相手の意見を丁寧に聴くことができる

【規律性】社会のルールや人との約束を守ることができる
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４）社会人になってから役立ったこと

卒業生

大学在学中に取り組んだことで社会人になってから役立ったことは何ですか。（各項目１つ選択）

（ｎ=44）

５）成長実感度

卒業生

大学での学びを通じてのご自身の成長実感度について、あてはまるものを１つ選んでください。

（ｎ=44　上位５項目を抜粋）
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６）本学卒業生の卒業後の活躍度

企業

本学の卒業生は、現在、貴社でどの程度活躍していますか。

（ｎ=41）

７）採用で重視する点

企業

採用にあたってどのような点を重視されますか（各項目１つ選択）

（ｎ=41）
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